
*Управление Федеральной службы
по ветеринарному и фитосанитарному надзору
по Республике Татарстан*

ПРОТОКОЛ
заседания Антикоррупционной комиссии

г. Казань

«19» июля 2022 г. № 7/Пр-Ак

Председательствующий – И.Н. Галеев
На заседании присутствовали: 8 членов комиссии.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение информации по случаю коррупционного характера.

По повестке дня выступил руководитель Управления Россельхознадзора по Республике Татарстан (далее - Управление) И.Н. Галеев.

Проинформировал присутствующих о случаях коррупции в России и Республике Татарстан.

ФСБ стучится к приставам: куда утекали деньги из альметьевского депозитария ФССП?

Следственный комитет по Республике Татарстан возбудил уголовное дело в отношении сотрудников районного отдела судебных приставов (РОСП) по Альметьевскому району. Силовые структуры заподозрили судебных приставов в махинациях с собственным депозитарием. Это счет Управления ФССП России по Республике Татарстан, куда поступают взысканные приставами долги физических и юридических лиц. Оттуда они должны направляться на счет взыскателя. Однако судебных приставов Альметьевского РОСП заподозрили в том, что часть денег поступала не на счета взыскателей, а третьим лицам. Причем по документами деньги отправлялись на погашение долга.

Странности в переводах заметила служба собственной безопасности Управления ФССП России по Республике Татарстан, которая передала материалы проверки в оперативные структуры. Следственный комитет по Республике Татарстан оценил действия судебных приставов Альметьевского РОСП как преступление по двум

статьям — «Особо крупное мошенничество» и «Превышение должностных полномочий» (ч. 4 ст. 159 и ч. 1 ст. 286 УК РФ). Сумма ущерба в рамках возбужденного дела — порядка 500 тыс. рублей, однако дополнительно проверяются эпизоды, где ущерб может составить 3 миллиона рублей.

(Источник: <https://www.business-gazeta.ru/article/555575>)

Состоялся обмен опытом работы по профилактике коррупции с коллегами из Республики Калмыкии

В период с 30 июня по 1 июля 2022 года в Республике Татарстан Управлением Президента Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики организованы мероприятия по проведению встреч с представителями органов государственной власти и муниципальных образований для ознакомления с работой по профилактике коррупции делегации, включающей Руководителя Администрации Главы Республики Калмыкия, Руководителя Управления по противодействию коррупции при Главе республики, начальника отдела проверок органов государственной власти и местного самоуправления Управления по противодействию коррупции при Главе республики, и других лиц.

Гостям были переданы нормативно-правовые акты Республики Татарстан, регулирующие вопросы организации работы по противодействию коррупции, образцы и примеры документов в этой области. В соответствии с подготовленной программой представители Республики Калмыкии были с ознакомлены с деятельностью по профилактике коррупции в Министерстве земельных и имущественных отношений Республики Татарстан, Министерстве юстиции Республики Татарстан, Аппарате Уполномоченного по правам человека в Республике Татарстан, Министерстве по делам молодежи Республики Татарстан, Министерстве цифрового развития государственного управления, информационных технологий и связи Республики, мэрии города Казани, ГКУ «Центр цифровой трансформации», ГУП «Агентство по государственному заказу, инвестиционной деятельности и межрегиональным связям Республики Татарстан», молодежной программы «Не дать – не взять», Высшей школе государственного и муниципального управления и юридическом факультете Казанского (Приволжского) федерального университета.

По итогам визита коллеги из Республики Калмыкии констатировали, что за время их пребывания в республике проведен конструктивный обмен практиками и опытом проведения антикоррупционных проверок, выявления конфликта интересов, минимизации коррупционных рисков в сферах образования, земельных и имущественных отношений, закупочной деятельности, осуществления профилактической, воспитательной и просветительской работы с населением и молодежью.

(Источник: <https://kazan.bezformata.com/listnews/korruptcii-s-kollegami-iz-respubliki/107149946/>)

СК возбудил дело против бывшего составителя оборонзаказа

Главное военное следственное управление СК возбудило дело о коррупции в отношении бывшего заместителя начальника управления департамента Минобороны

по обеспечению гособоронзаказа (ДОГОЗ) Леонида Харламова, ответственного за составление государственного оборонного заказа.

Дело о получении взятки в особо крупном размере было заведено на Леонида Харламова после того, как его преемник на посту произвел ревизию деятельности отставного полковника. В частности, Леонида Харламова обвиняют в систематическом получении денег от гендиректора воронежского АО «РИФ» Александра Иванова. Компания производит железнодорожный транспорт, гибридную микроэлектронику и электродвигатели.

По мнению следователей, Леонид Харламов получал деньги за обеспечение АО «РИФ» государственными контрактами - всего бывший замначальника ДОГОЗ получил от Александра Иванова более 6,5 млн рублей. Леонид Харламов задержан и помещен под арест в ИВС, а Александр Иванов освобожден от уголовной ответственности благодаря своим показаниям по делу.

(Источник: <https://kazan.bezformata.com/listnews/vozbudil-delo-protiv-bivshego/107123401/>)

Что известно об арестованных по коррупционному делу генералов МВД

Ранее стало известно, что Сергей Умнов, Алексей Семенов и Иван Абакумов были задержаны. Фигурантами дела о коррупции стали сразу три генерала.

Сергей Умнов, Алексей Семенов и Иван Абакумов стояли на руководящих постах в петербургском главке МВД в 2017 году. Именно тогда разгорелся крупный скандал с "миллиардером" Михаилом Баракиным, который каким-то образом получил BMW со спецраскраской МЧС и мигалками. В 2020 году было возбуждено уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями, а в его материалах фигурировал Фонд содействия программ ГУВД Санкт-Петербурга и Ленобласти, куда сдавали деньги коммерсанты. Как полагали следователи, эти пожертвования были не слишком "добровольными".

По бумагам фонд помогал действующим сотрудникам полиции и ветеранам МВД. На протяжении нескольких лет петербургские Межрайонные регистрационно-экзаменационные отделы (МРЭО) исправно перечисляли деньги, которые нередко оседали в карманах высокопоставленных стражей правопорядка.

Тогда оперативники Управления собственной безопасности провели обыски обособленных подразделений МРЭО. Позднее организации были ликвидированы, последний из подобных отделов – в мае 2022 года.

Задержания генералов в июле 2022 года также связаны с громким делом о злоупотреблении должностными полномочиями.

(Источник: <https://ren.tv/longread/996767-trekh-generalov-mvd-arestovali-po-gromkomu-korruptsionnomu-delu>)

В ФСБ заявили о возбуждении дела против военного комиссара Крыма по подозрению во взятках

Управление ФСБ по Республике Крым и Севастополю заявило о возбуждении уголовного дела по статьям о злоупотреблении должностными полномочиями и получении взятки в отношении военного комиссара Крыма Юрия Лымаря.

Юрий Лымарь за денежное вознаграждение давал незаконные поручения своим подчинённым об освобождении граждан от призыва на военную службу.

Военно-следственным отделом УФСБ по Южному военному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 и ч. 3 ст. 290 УК России.

Как отметили в ФСБ, сотрудниками военной контрразведки проводятся следственные мероприятия, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения.

(Источник: <https://russian.rt.com/russia/news/1023383-fsb-delo-voennyi-komissar-krym>)

Экс-главу липецкого УИЗО приговорили к 9,5 года колонии за взятку

Экс-главу липецкого УИЗО Ольгу Крючкову приговорили к 9,5 года колонии общего режима за взятку. С учетом времени, которое женщина провела под арестом, ей осталось провести в колонии три года. Ей назначен штраф в 50 млн рублей.

Также были осуждены бывший глава департамента градостроительства Липецка Михаил Бакланов и адвокат Владимир Писаренко. Первый получил восемь лет колонии, второй — шесть. Также оба мужчины должны будут выплатить штрафы в 15 млн рублей.

По информации суда, Ольга Крючкова в 2015 году передала участок в Липецке своей знакомой, чтобы потом самой распорядиться им и сдавать в аренду. В 2016-м она обсудила «сделку» с Михаилом Баклановым, который привлек в качестве посредника Писаренко и еще двух знакомых. Вместе они уговорили предпринимателя взять участок в аренду за 10 млн рублей. Ольга Крючкова получила половину суммы, другие фигуранты разделили оставшуюся часть между собой.

Уголовное преследование предпринимателя и двух посредников было прекращено, так как они сотрудничали со следствием.

Решили:

Начальникам отделов Управления довести указанную информацию до сведения подчиненных сотрудников.

Продолжить работу по устранению коррупционных рисков и устраниению причин и условий, способствующих совершению правонарушений коррупционной направленности.

Председатель комиссии:

И.Н. Галеев - руководитель Управления;

Члены Комиссии:

Е.Н. Иванов – заместитель руководителя – Главный Государственный ветеринарный инспектор по Республике Татарстан;

Ю.В. Мельникова – и.о. начальника отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам;

К.А. Осипова – заместитель начальника отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам;

Гатин
Тухбатуллин
Мухаметшин
Халилов
Файзрахманов
Сулейменова

Секретарь комиссии

И.М. Гатин – начальник отдела государственного ветеринарного надзора;
А.А. Тухбатуллин – заместитель начальника отдела фитосанитарного надзора и надзора за качеством зерна и семенного контроля;
И.Р. Мухаметшин - начальник отдела пограничного ветеринарного контроля на Государственной границе РФ и транспорте;
И.И. Халилов – заместитель начальника отдела земельного надзора;
Н.Ф. Файзрахманов – главный специалист – эксперт – отдела бухгалтерского учета, хозяйственного обеспечения и информационного сопровождения;
Д.Б. Сулейменова - главный специалист – эксперт отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам.